



Сотрудники следственного управления приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне, возложив цветы к Вечному огню на мемориальном комплексе героев Гражданской и Великой Отечественных войн и почтив память всех погибших во время войны.

День Победы – это праздник со слезами на глазах. Он всегда был, есть и будет таким. Сегодня мы с благодарностью вспоминаем защитников нашей Родины разных поколений, чествуем людей, посвятивших свою жизнь служению Отечеству. Пусть память об этой победе будет для всех вечным примером, образцом мужества и стойкости.



С особым чувством сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия желают ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1683962>